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Установите ЕДИНСТВЕННО ПРАВИЛЬНОЕ соответствие.
 

Историческое событие
A)  Л. И. Брежнев Б)  Б. Н. Ельцин B)  Н. С. Хрущев Г)  И. В. Сталин

Личность
1)  образование Содружества Независимых Государств (СНГ), переименование ВКП(б) в КПСС
2)  первое испытание СССР ядерного оружия, авария на Чернобыльской АЭС
3)  преобразование Совета Народных Комиссаров в Совет Министров, вывод советских войск из Афганистана
4)  XX съезд КПСС, «Ленинградское дело»
5)  взятие курса на освоение целины, запуск первого человека в космос
6)  кампания по борьбе с «безродным космополитизмом», XXII съезд КПСС

 
Ответ запишите в виде сочетания буквы и цифры. Например: А5.


